

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: WALKIRYAOIL S.A. **NÚMERO DE EXPEDIENTE: 159160**

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Francisco Javier Brauer Cornejo, Gerente.

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA, ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: WALKYRIOIL HOLDINGS SPV LIMITED

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Británica

DOMICILIO: Islas Caimán, Reino Unido

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA, ACCIONISTA DE LA **COMPAÑÍA ECUATORIANA**

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: PH Representaciones Cía. Ltda.

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1791198778001

DOMICILIO: Calle del Establo y Calle C, Edificio Site Center, Piso 3. Quito, Ecuador.

4. DATOS DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O BENEFICIARIOS DE LA COMPAÑÍA **EXTRANJERA**

No.	Nombres y apellidos completos	Nacionalidad	Estado Civil	Domicilio
1	Bluecrest Special Situations Fund LLP, a su vez administrado por Bluecrest Capital Management LLP, sujeta a la autoridad de control de valores del Reino Unido, la "FSA".	Británica	N/A	40 Grosvenor Place, Londres, SW1X-7AW

Jorge Paz Durini Primer Director Ejecutivo

PH Representaciones Cía. Ltda.

Firmado en nombre y representación de WALKYRIOIL HOLDINGS SPV LIMITED

FECHA DE PRESENTACIÓN:

AÑO

MES

DIA